

PREDLOG ZA OSNIVANJE RADNE ORGANIZACIJE ZA ISKORIŠĆAVANJE PRONALASKA "BRZA PLOVILICA" I DRUGIH PRONALAZAKA I ZA UNAPREĐIVANJE PRONALAZAŠTVA

Ako je neki pronalazak po svojoj vrednosti stvarno epohalan, onda treba da bude i tretiran kao epohalan, tj. treba da od strane odgovarajućih institucija bude posebno tretiran sa ciljem da budu realizovane sve koristi koje jedan epohalan pronalazak pruža. Ne mogu, objektivno, postojati valjani razlozi za drukčije postupanje. Neopravdano je nasilje kojim se vrednost takvog pronalaska veštački umanjuje (raznim smicalicama, stručnim podvalama, izbegavanjem naučničke, profesionalno-etičke i društvene odgovornosti) da ne bi tobože takav pronalazak strčao kao delo pojedinca. To intelektualno nasilje ne može biti u skladu sa principima zdravog društva bez obzira na to o kakvom pojedincu pronalazaču je reč (bez obzira na stepen njegove političke ili neke druge neopredeljenosti da bude priznat kao autor dela epohalne vrednosti).

Prvi i najvažniji zadatak ove radne organizacije za iskorišćavanje pronalazaka: izvođenje pronalazaka iz osnovnog pronalaska "Brza plovilica" i iskorišćavanje tih pronalazaka. Pošto je "Brza plovilica" epohalan pronalazak ogromne ekonomske vrednosti, to će se iskorišćavanjem tog pronalaska osigurati ogroman priliv finansijskih sredstava koja će se moći koristiti za brzo proširenje obima delatnosti ove radne organizacije.

Ostali zadaci radne organizacije za iskorišćavanje pronalazaka:

- svi poslovi preuzimanja i realizacije pronalazaka prema "Planu organizovanja (tj. podruštvljavanja) individualnog pronalazaštva", poslovi koji su u Planu predviđeni za Komisiju za preuzimanje i realizaciju pronalazaka (v. referat "Predlog osnovnih rešenja nekih problema organizovanja pronalazaštva" od O.B. i M.R., mart 1985, Savetovanje u Opštini Novi Beograd),
- stvaranje kadrova za vlastite potrebe i druge institucije organizovanog pronalazaštva, tj. kadrova za pronalazačke institucije u radnim organizacijama i društvenopolitičkim zajednicama (inspektori i referenti za pronalazaštvo...),
- svi ostali poslovi unapređivanja pronalazačke delatnosti.

Zahvaljujući ogromnoj ekonomskoj vrednosti pronalaska "Brza plovilica", delatnost ove radne organizacije (po obimu poslova, po vrsti poslova i po broju stalno i povremeno zaposlenih) povećavala bi se vrlo brzo, a osim toga, taj brzi razvoj finansirao bi se iz vlastitog dohotka. Dakle,

ako se stvari postave i vode dobro, onda nema potrebe da se za ovaj razvoj angažuju društvena sredstva, izuzev, naravno, u samom početku.